- 0 dSKONA

TEPPUTOPUA 300POBOIO CHA

UHcTpyKumsa
no cbopke crennaxa
Odin/Oaun
705x400x1810

=

T
|

Y

A
OV VNI

D \NER V]

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014
[Jeknapauusa o cootBetctemn EASC N RU [1-RU.PA01.B.75420/21

o1 17.09.2021 r., aenctButensHa Ao 16.09.2024 r. BKNHOUNTENBHO

TenedoH ropsuert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



MNMepen coopkon

1.

MNpoBepbTe BUA M LLEeNOCTHOCTb AeTasel B ynakoBke. [peTeH3um no nx noBpexaeHnto NpuHMMaroTcs
TONbKO Yy m3gennii bE3 cnegos cbopku.

CoxpaHuTe ynakoBKy A0 OkoHYaHua cbopku! Mpu BbiABAeHUN B npoLecce cbopku Bpaka 1 Hekom
MAEKTHOCTN M3AeNna HeObXOAMMO COXpaHATb YNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npescraButens
TOProBOW KOMMaHWN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GYPHUTYPbI MO NEPEYHIO KOMMAEKTOBOYHON BELOMOCTH, pasbe
puTe GypHUTYPY Ha rpynnbl. [peanpusTne-n3rotoBUTeNb OCTaBAsSET 3a COOON NPaBO BHOCUTb KOH

CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3AE/NE, 3aMEHSATb QYPHUTYPY U METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXYALHAO
LMe BHELUHWI BUA U He BAMAIOLLME Ha GYHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUum! MNpu He cobarogeHnn MHCTPYKLUUIA No
cbopke v 3KcrayaTauum ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble obs3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke m akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPUOZA dKCMayaTaLum
n3genus.

MepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum un
yaapos! COopKy nsaenvs NnpoBOANTL Ha POBHOW MOBEPXHOCTW.

Bce He 3ae/CTBOBaHHbIE TEXHONOTMYECKME OTBEPCTUA U GYPHUTYPY 3aKPbIThb 3arnyLIKamu.

Ana coopkn Bam noHagoburca:

KpectoBas oTBepTka

MonoTtok

TenedoH ropsuert amHnm 8 800 200 40 90 | 3BoHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



KomMmnnekroBo4yHas Be4OMOCTb CTesnnax

Odin (OguH)
705x400x1810

Homep o
HanmeHoBaHue MapknpoBKa Konunyectso aetanen
ynakos HanmeHoBaHMWe getanu, pasmep 8B MM N306parkeHne
» YMaKoBKM aetanu B YNaKoOBKe, LWT.
PRSR Mpoguns 6okosoli npassili — 1800*400*20 1
PRSL Mpoghune 6okosoli nesolli — 1800%400*20 1
YnakoBka
Crennax Odin — PRHO Mpogunb 20puzoHManbHbIl — 665*20 10
oT b3
PR YcuneHue — 1070 2
Ynaxoska ¢pypHUMYypeI 1
PP 3aenywka 0aa npoguns 20x20 8 %
FL ModnamHuk pemposslili camokneawulicsa 4 éfy
HP 3aznywka 015 omeepcmus D 12mm 22
RB 1 Bmynka oucmaHyuoHHaa 25 mm 2
RB 2 Bmynka OucmaHyuUoHHaAA 7 Mm 2
1/2
ST Camopes c npecc-waliboli yepHsoili L-14 mm 20
BuHm ¢ nonykpyenoli 20108Kol u
SC1 8HYMpeHHUM wecmuz2paHHuUKom ISO 7380 4
M6x10 mm
BuHm c nonykpyanoli 20108Kol u
YnakoBka
PYOHUTYDBI SC2 8HYyMpeHHUM wecmuzpaHHuUkom ISO 7380 20
ypruTYP M6x25 mm
BuHm ¢ nonykpyanoli 20108Kol u
SC3 8HYMpEeHHUM wecmuz2paHHUKom ISO 7380 2
M6x40 mm
sca BuHmM ¢ noayyunHudpu4eckoli 20108Kol 5
DIN 7985 M5*70 mm
ST Camopes no mem. c nonycgep. 20108Kol u )
ocmpoim KoHuom DIN 7981 D5,5%70 mm
KH Kntou wecmuep. 4mm 1
Memannu4veckuli drobesno 015 nycmomern.
FMPOG6 KoHcmp. M5*37/8 2
FMPO67 UaHea namyHHaa M6 2
FMP062 Lobens 0/n6 10*60 2
YnakoBka
2/2 Crennax Odin — SH1 Monku 705*358*16 5
NoONIKK

* CnquGﬂUS’upOBGHHbIa Kpenex (6b/6upaemc,q 8 3asucuMocmu om mamepuajaa cmeHsl)

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble




o\
@)
()

PRSL

omeepcmus pacriorfioXXeHbl ceepXy cmersnaxa

{0

x20

ST

TenedoH ropsueit avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccum becnnatHble
ASKONA.RU



~

WHcTpykuma no cbopke crennax Odin/Ogun 705*400*1810
Bepcusa 1 ot 19.01.2022



